11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[Tpuset! KoHeuyHO e, MBI OTIEPUPYyeM TaKux manueHToB. Ho mubumo Ha mpsMyio He CBSI3aHO C
YPOBHEM MYKCKUX IIOJIOBEIX TOPMOHOB (TeCTOCTEPOHA). JINOMA0 MOAYNHEHO LIEeHTPATbHON HEPBHOMU
cucreMe. Y KaCTPUPOBaHHBIX MYXKYMH MOXKET COXPaHATh He TOIBKO MO0 (II0JI0BOE BIIEYEHUE), HO
u 9peknus. Takxke 5% TeCTOCTepOHA CUHTE3UPYETCs B HAAIIOYeYHUKAX, II09TOMY XUPYyprudeckas
KacTpalus He IPUBOJUT K IOJIHOMY IafleHUI0 TeCTOCTEePOHa. BaM HyKeH He ypoJora, a IICUX0J0T
UJIU TICUXOAHAJIUTHK.



